

# 电视剧《烩面》选题研讨会举行 河南烩面将被“端”上荧屏

□晚报记者 杨伟

冬日里一碗热气腾腾的烩面是不少郑州市民的最爱，而这碗烩面马上将被端上荧屏，端进千家万户。昨日，26集电视连续剧《烩面》选题研讨会在郑州举行，李佩甫、王怀让等省内文艺界专家纷纷对这个题材给予了肯定，目前该剧初稿已经完成。

“多放点辣，少放点盐再来点香菜，提提鲜俺要的就是这碗羊肉烩面……”伴随着充满

郑州地方特色的主题曲，由河南省委宣传部、河南省文联、河南省影视集团等单位召开的26集电视连续剧《烩面》选题研讨会在郑州举行。该剧以具有河南地方独特的饮食品牌“烩面”的起始、兴旺、发展为故事背景，主要讲述了“烩面”从小饭店到大连锁的发展传奇。剧中将河南饮食品牌“烩面”首次搬上电视荧屏，其中穿插了流传深远的民间饮食故事，并安排刻画了一个现代“绝唱”的爱情故事，真情再现，引人入胜。

据《烩面》总策划金波介绍，之所以选择《烩面》这个题材作为向中国改革开放献礼的电视剧，是因为看到了烩面所表现出的中原人特有的忠厚朴实，就像主题歌的歌词一样，“浓浓的汤，融汇真情万千”。省影视家协会秘书长张志功表示，《烩面》这个题材，贴近大众，贴近生活，很容易得到大众的认可，这就为电视剧的摄制开了一个好头。省文联副主席李佩甫称：中原人杰地灵，我们应该多拍点具有河南浓郁地方特色的东西。

## “白娘子”刘涛披嫁衣 宣布婚后退出演艺圈

2008年1月6日11时，艺人刘涛在北京王府饭店举行婚礼。婚现场刘涛向媒体宣布婚后将退出演艺圈。刘涛曾因出演《天龙八部》中的阿朱一炮而红，并成功塑造了新版“白蛇”等多个古装人物。



婚礼场面温馨感人

曾在《天龙八部》《白蛇传》中有过精彩表现的刘涛在影视剧中无数次披上过嫁衣，而在现实生活中步入婚姻殿堂的刘涛更是展现了她最柔情美丽的一面。在婚礼现场，播放了刘涛自编自导自演的MV，整首MV讲述了刘涛感人的爱情故事，而刘涛更是感性地向大家表示，这首MV是她的创作处女作，她用真心把MV送给她的老公。现场的很多人看完之后都轻轻拭泪，为这样真挚的爱情感动不已。

### 圈内好友纷纷祝贺

婚礼现场高朋满座，刘涛的圈内好友林心如、李心洁、胡军、邵兵、任泉、潘粤明和杨坤等纷纷到场祝贺，“闺蜜”秦海璐作为伴娘陪刘涛走过红地毯，零距离见证了这一重要时刻。刘涛的幸福感染了现场每个人，众好友也憧憬着幸福的婚姻。刘涛曾在荧幕上塑造过很多经典的角色，在幸福地公布婚讯之后，刘涛说：“我会努力做个好太太。”而昨日刘涛也在婚现场向媒体宣布婚后将退出演艺圈，安心相夫教子，并许下新婚愿望。

小东

## 2007 河南戏剧演员排行榜颁奖 申小梅、田敏荣获“梨园之星”

□晚报记者 王冉

1月6日下午，由河南省戏剧家协会、郑州人民广播电台文艺广播主办的2007年度《叱咤中原——河南戏剧演员排行榜》十大演员颁奖盛典在郑州电视台演播中心举行。我省10位获奖演员领奖，并现场演唱了自己的代表剧目。我省戏曲舞台上的3位元老王善朴、马琪、毛爱莲为演员开奖。

河南省越调剧团的申小梅和刚刚获得全国“梅花奖”的河南省豫剧二团的田敏荣获“梨园之星奖”，其他奖项由常俊丽、贾文龙、王艺红、刘青、刘爱云等获得。据悉，这次颁奖盛典实况录像将于今晚七点半郑州电视台文体频道播出，并于春节前后由音像社出版发行光盘。

## 郭付彬“二胡独奏音乐会” 在郑举行

□晚报记者 王冉

河南省青年二胡演奏家郭付彬“二胡独奏音乐会”1月5日晚在河南省豫剧一团“香玉大舞台”举行。独奏音乐会上，郭付彬演奏了《二泉映月》《赛马》《兰花叙事曲》等传统二胡名曲，郭付彬从事二胡艺术工作长达30余年，现为河南省豫剧一团首席二胡演员。自1991年来，他还致力于青少年的二胡教学工作，在我省民族乐器教育的普及、推广方面成绩卓著。

## 好莱坞演员将集体缺席金球奖 金球奖要演空城计？

可能会取消电视直播

美国演员工会1月4日宣布，好莱坞演员将不会出席将于本月举行的金球奖颁奖典礼，以表示对正在罢工的编剧工作人员的支持。1月13日举行的第65届金球奖颁奖典礼即将面临无人喝彩的尴尬境地，金球奖也许将首次上演“空城计”……

### 唇亡齿寒

好莱坞演员将集体缺席金球

美国演员工会1月4日宣布，好莱坞演员将不会出席将于本月举行的金球奖颁奖典礼，以表示对正在罢工的编剧工作人员的支持。参加此次联合抵制行动的名单包括所有被金球奖提名的演员们。另外，那些被邀请担任本届金球奖颁奖嘉宾的演员也包括在抵制人员名单之内。

### 连锁反应

金球奖可能会取消电视直播

因为编剧和演员们的共同抵制，计划于1月13日举行的金球奖可能会采取非常低调的方式，甚至可能因为没有编剧家们撰写台词和足够的一线明星到场，为避免尴尬局面而取消电视直播。

### 隔岸观火

“奥斯卡”也没人写串场词

一位“内部人士”透露，美国编剧协会拒绝给美国电影艺术和科学学院一个“面子”，不会给奥斯卡奖写串场词。而在写给美国电影艺术和科学学院的一封信中，美国编剧协会拒绝授权奥斯卡颁奖晚会使用电影片段和以往奥斯卡的颁奖片段。每年，学院组织的奥斯卡评委会都会例行公事地给各个行会组织发信请求使用电影片段和颁奖片段的权利，一般都会得到肯定的答复。

刘铮

## 李连杰大师兄 功夫明星王群病逝



2008年1月3日凌晨5时10分，著名功夫明星王群因突发心肌梗死在北京去世，年仅48岁。王群生前同学赵宝刚、张光北等人前天向记者证实了这一消息。据了解，王群的追悼会将于9日上午在北京举行。作为中国第一代功夫明星，身为李连杰大师兄的王群出演了《塞外夺宝》《金鏢黄天霸》《无敌鸳鸯腿》等多部武侠片，成功塑造过黄天霸、杨露禅等多个艺术形象。值得一提的是，他还是李连杰的大师兄，李连杰成名后还曾回来拜访过他。

吴天

## 网友爆料

# 李湘涉嫌操纵 新闻人物评选

1月2日，有网友在网易论坛发表“我是怎样被李湘挤掉的”帖子，在帖子里，作者讲述自己在2007年长沙十大文艺新闻人物评选中所遭遇到的黑幕，并且把这个过程以图文结合的方式用帖子在论坛上发表。此事件引发了人们对于“黑幕”的关注，许多人同情发帖者，而有部分网友则认为帖子的作者是在蓄意炒作。

### [帖子内容]

## “我是怎样被李湘挤掉的” (节选)

2007年底，我(刘绪义)有幸被推荐为“影响湖湘，感动星城”长沙十大文艺新闻人物候选人，这对于我一个从事国学研究的人来说，着实是一个意外，本以为这应该是一次客观公正的新闻人物评选，因而，当我客居外地，接到朋友告知的信息后，也将这件事发成短信告诉了我的一些好友，并请他们投票支持。事情一开始都很顺利，直到12月30日中午，我的得票数都一直位居前十名。但到了下午3时左右，有关此事的朋友告知，说原来票数很低的汪涵、李湘、唐笑他们的票数都开始大幅度飙升，希望我也重视起来。在23时52分，也就是离投票截止时间只差8分钟的时候，我的得票数是3224票，李湘的得票数是3070票；但到了23时57分，也就是离截止时间只差3分钟的时候，我的得票数变成了2168票；在零时整时，我的得票数变成了3044票；最终得票数是3051票。这就是长沙十大文艺新闻人物评选的真相。我就这样被李湘挤掉了。另外，朋友们陆续在网上发表的揭露此次黑幕的帖子很快都被删除了！

### [争议四起]

## 事件真相迷离

《我是怎样被李湘挤掉的》一文在网易论坛发表后，引起了相关人士的高度关注。据消息灵通人士透露，就在发生刘绪义被李湘挤掉事件之后的第二天，也就是“影响湖湘，感动星城”长沙十大文艺新闻人物评选结果揭晓的当天，在票数问题上也发生了类似的一幕。但有网友也发表看法，称刘绪义其实是在自我炒作，记者昨日向刘绪义本人求证，对于网络上指责他根据此事进行炒作的传闻，他表示不愿意去理会，只是希望事件能够得出最终的真相。

本报综合报道